
ATA Nº. 23/2018 
 ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO 
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO 

MUNICÍPIO DE DOURADOS EM 25 DE OUTUBRO DE 2018. 
 

Aos vinte e cinco dias do mês de outubro de dois mil e dezoito, às oito horas, na sala de 
reuniões do instituto de Previdência Social dos Servidores do Município de Dourados – 
PreviD, nesta cidade de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul, foi realizada a 
reunião ordinária do Conselho Curador, tendo como objetivo discutir e decidir sobre a 
seguinte pauta: a) Organização da Reunião Ordinária  Externa do dia 21 de novembro; 
b) Leitura e aprovação da resolução Conselho Curador que Institui a Comissão Eleitoral; 
c) Calendário de Reuniões ordinárias do ano de 2019. Estavam presentes os seguintes 
membros do Conselho Curador: José dos Santos da Silva, Acácio Kobus Júnior, Irene 
Quaresma Azevedo Viana, Antonio Justino Galvão Neto, José Ferreira Lopes Filho, 
Solange Ribeiro Costa, João Lúcio Cristaldo, José Vieira Filho, Solange Silva de Melo, 
Blavett da Rocha Fucks, Maria Gomes Takahachi, Eva Sales da Costa e Osnice Lopes 
Coelho. As Conselheiras Cleusa Ormedo de Souza Marinho, Ana Rose Vieira e Márcia 
Adriana Fokura Fernandes de Souza justificaram suas ausências. Iniciada a reunião, o 
Presidente do Conselho Curador, Senhor José dos Santos da Silva, após constatar 
quórum necessário para abertura, fez leitura da pauta da reunião e abriu para 
deliberação, tendo esta sido aprovada pelos presentes. Em seguida, o Presidente 
propôs aos presentes a possibilidade de realizar a reunião ordinária externa no dia 21 
de novembro, na Câmara Municipal de Dourados, iniciando às 14:30h, e que serão 
convidados todos servidores para comparecerem nesta, na qual serão tratados 
assuntos relativos à pauta previdenciária. Após, o Presidente fez a leitura da Resolução 
do Conselho Curador, a qual convoca a realização do processo eleitoral e institui a 
Comissão Eleitoral para realização do processo Eleitoral para composição dos cargos 
de Diretoria do PreviD – Triênio de 2019/2022. Os presentes aprovaram a resolução, e 
deliberaram que a primeira reunião da Comissão eleitoral se dará no dia 08 de 
novembro, juntamente com a reunião ordinária do Conselho Curador. Em seguida, foi 
colocada em pauta a definição do calendário oficial de reuniões ordinárias do Conselho 
Curador para 2019, que foi aprovado pelos presentes e será publicada em resolução no 
Diário Oficial do Município. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, tendo 
eu, Leonardo Landeira, lavrado a presente ata que depois de lida e aprovada, vai 
assinada pelos presentes. 
 
José dos Santos da Silva       Acácio Kobus Júnior 

 

 

Irene Quaresma Azevedo Viana     José Ferreira Lopes Filho 

 

 

Solange Ribeiro Costa        João Lúcio Cristaldo 

 

 

José Vieira Filho        Solange Silva de Melo 

 

 

 Blavett da Rocha Fucks      Maria Gomes Takahachi 

 

 

Eva Sales da Costa         Osnice Lopes Coelho 

 

Antonio Justino Galvão Neto 


